
 

 

   
 

                                                                                                                    Abr.524/2021 

 

Izborni Panel za Žalbe i Predstavke (IPŽP), u panelu sastavljenom od sudija: Kimete Kicaj 

prededavajuče, Ferki Džaferi i Burim Ademi,članovi, uz učešće pravne službenice Bljerte Peci, 

odlučujući o žalbi Opštinske Izborne Komisije sa sedištem u Kačaniku, protiv političkog 

subjekta Demokratske Stranke Kosova sa sedištem u Kačaniku, zbog održavanja izbornog skupa 

bez najave, za vanredne izbore za Skupštinu Republike Kosova, koji će se održati 14. februara 

2021, na sednici panela održanoj dana 18.02.2021, doneta je ova: 

 

 

O   D   L   U    K   A 

 

Odbija se neblagovremen, žalba identifikovana sa brojem Abr. 524/2021, od 16.02.2021, koju je 

podnela Opštinska Izborna Komisija sa sedištem u Kačaniku, protiv političkog Subjekta  

Demokratske stranke Kosova sa sedištem u Kačaniku, zbog održavanja izbornog skupa bez 

najave. 

 

O b r a z l o ž e n j e 

  

Dana 16.02.2021, IPŽP je primio žalbu Opštinske Izborne Komisije sa sedištem u Kačaniku, u 

kojoj podnosilac žalbe navodi da je 10.02.2021, iz policijske stanice Kačanik, primio izveštaj o 

nadgledanju stranačkog skupa PDK, koji nije bio ovlašćen od strane OIK. U ovom slučaju, ovaj 

subjekat je prekršio član 7. Izborne uredbe br. 13/2013. Podnosilac žalbe je kao dokaz priložio 

nekoliko štampanih fotografija u vezi sa predmetnim slučajem. 

 

Panel je, nakon prethodne procene roka žalbe, utvrdio da: 

 

 

Žalba je neblagovremena 

 

Panel je, nakon razmatranja žalbe, utvrdio da je žalba koju je podnela Opštinska Izborna 

Komisija sa sedištem u Kačaniku, protiv političkog subjekta Demokratske Stranke Kosova sa 

sedištem u Kačaniku, dana 16.02.2021, podneta nakon zakonskog roka utvrđenog odredbom 

člana 5. stav 5. pravila 02/2015 „Pravila i procedure“ koji predviđa da: „Za sva pitanja koja nisu 

direktno povezana sa glasanjem i brojanjem glasova, žalba mora da se podnese IPŽP u roku od 

dvadeset četiri (24) sata od povrede. U tom smislu , od razmatranja spisa predmeta pokazuje da 

je podnosilac zahteva podneo žalbu poštom 13.02.2021, a ista je podneta IPŽP 16.02.2021, dok 

je rok od dvadeset četiri (24) sata od trenutka kada se dogodila navodna povreda u žalbi, koja  se 



godila   10.02.2021, što znači da je podnosilac žalbe podneo žalbu nakon roka navedenog u članu 

5 stav 5 pravila 02/2015 „Pravila i procedure “. 

 

Na osnovu gore navedenih razloga i u smislu člana 6. stav 4. pravila 02/2015 „Pravila i 

procedure, člana 115. stav 1. i 118. ZOI-a, panel je odlučio kao u odredbi ove odluke. 

  

 

 

 

 

 

Izborni Panel za Žalbe i Predstavke 
                                              Abr. 524/2021 od 18.02.2021 

 

                                                                                                   Predsedavajuća Panela 

                                                                                                             Kimete Kicaj 

 

 

Pravni savet: Protiv ove odluke nije dzvoljena žalba 


